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Детальна методологія

• Опитування було проведено Соціологічною групою «Рейтинг» на замовлення Центру аналізу
та досліджень (CISR) Міжнародного республіканського інституту (IRI).

• Опитування проводилося по всій Україні (за винятком окупованих територій Криму та 
Донбасу) з 22 по 27 липня 2025 року. Метод опитування – телефонні інтерв’ю з 
використанням комп’ютера (CATI) на основі випадкової вибірки номерів мобільних 
телефонів.

• Всього було опитано n = 2400 українців віком від 18 років. Без прямих виключень, жоден із
потенційних респондентів, які зрештою завершили інтерв’ю, не перебував за межами
України.

• Отримані дані опитування були зважені за регіональними (область проживання та тип
населеного пункту, крім Луганської області, де використовувалася лише область
проживання) та віковими показниками з використанням даних Державної служби статистики
України станом на 1 січня 2022 року. На відміну від опитувань IRI в Україні до 2022 року,
зважування за статтю не проводилось через нерівномірність тимчасової міграції за межі
України.

• Мобільні номери генерувалися випадковим чином спеціальним програмним забезпеченням з
використанням 12 кодів трьох найбільших мобільних операторів в Україні: KYIVSTAR, 
VODAFONE Україна та LIFECELL. Кожен випадково згенерований пакет номерів містить рівну
кількість кожного коду (050, 063, 066, 067, 068, 073, 093, 095, 096, 097, 098, 099).

• Середня похибка за припущення простої випадкової вибірки становить ±2,0 пункти на 95%
інтервалі. Однак, через невизначений ступінь розбіжності між поточною фактичною
чисельністю населення та останньою доступною статистикою населення (1 січня 2022 року),
ця похибка може бути занижена.

• Коефіцієнт досяжності респондентів – 10%.

• Сума відсотків відповідей у графіках та діаграмах може не дорівнювати 100% через
округлення.
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Часто цитовані розбивки*

Категорія Підкатегорія Частота

Регіон**

Захід (Волинська, Закарпатська, Івано-Франківська, Львівська, Рівненська, 

Тернопільська, Хмельницька, Чернівецька)
n= 704

Центр (Вінницька, Житомирська, Київська область, місто Київ, 

Кіровоградська, Полтавська, Сумська, Черкаська, Чернігівська)
n= 918

Південь (Дніпропетровська, Запорізька, Миколаївська, Одеська, Херсонська) n= 576

Схід (Донецька, Луганська, Харківська) n= 202 

Вікові групи (3)
18-35 n=694

36-50 n=656

51+ n=1,050

Групи доходу†

Дуже бідні n= 414

Бідні n= 541

Малозабезпечені n= 622

Середнього рівня n= 469

Забезпечені n= 328

Стать
Чоловіки n= 1,106

Жінки n= 1,294

*Наведені зважені дані. Межа похибки змінюватиметься залежно від розміру вибірки n.

**На відміну від попередніх опитувань IRI, це опитування базується на регіональній дизагрегації на поточній області
проживання респондентів, а не на області проживання станом на лютий 2022 року, що відображає стабілізовану

демографічну ситуацію та поточний розподіл населення.
† Респондентів запитали: «Що б Ви могли сказати про фінансовий стан Вашої сім’ї?» Можливі варіанти відповідей були 

такими: 1. «Змушені економити на харчуваннz» (Дуже бідні); 2. «Вистачає на харчування. Для покупки одягу потрібно

назбирати гроші» (Бідні); 3. «Вистачає на харчування і необхідний одяг. Для  таких покупок як хороший костюм чи
мобільний телефон, потрібно назбирати» (Малозабезпечені); 4. «Вистачає на харчування, одяг, інші покупки. Але для 

покупки дорогих речей (таких як побутова техніка) потрібно назбирати» (Середнього рівня); 5. «Вистачає на 
харчування, одяг, дорогі покупки. Для таких покупок як машина, квартира потрібно назбирати» (Забезпечені) та 6. 

«Будь-які необхідні покупки можу робити в будь-який час» (Забезпечені).



Поточні події



Яким Ви бачите майбутнє України?
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Порівняно з періодом до повномасштабного
вторгнення росії, як змінилося економічне становище 
Вашої родини?
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Порівняно з періодом до повномасштабного
вторгнення росії, як змінилося економічне становище 
Вашої родини?
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* Категорія «ВПО» охоплює тих, хто переїхав до іншої області або заявив, що тип їхнього поселення змінився в 

межах тієї ж області з лютого 2022 року.



На Вашу думку, як зміниться економічне становище 
Вашої родини в найближчі 12 місяців?
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На Вашу думку, як зміниться економічне становище в 
Україні в найближчі 12 місяців?
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На Вашу думку, як зміниться економічне становище в 
Україні в найближчі 12 місяців?
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Чи вірите Ви, що Україна переможе у війні?
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об’єднаних відповідей «Скоріше ні» та «Однозначно ні»



Чи вірите Ви, що Україна переможе у війні?
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Чи вірите Ви, що Україна переможе у війні?
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* Категорія «ВПО» охоплює тих, хто переїхав до іншої області або заявив, що тип їхнього поселення змінився в 

межах тієї ж області з лютого 2022 року.



На Вашу думку, коли закінчиться війна?
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На Вашу думку, коли закінчиться війна?*
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Лютий 

2024

Вересень 

2024

Липень 

2025

Менше ніж за рік 26% 31% 24%

Через 1-2 роки 37% 33% 35%

Через 3-4 роки 14% 11% 15%

Через 5 років і більше 8% 9% 12%

Ніколи 3% 4% 5%

Важко відповісти/Немає відповіді 11% 12% 9%

*Порівняння слід розглядати з обережністю, оскільки текст відповіді не змінювався між хвилями; період 

між першою і другою хвилями становить 7 місяців; період між третьою і другою хвилями становить 10 

місяців.



На Вашу думку, коли закінчиться війна?
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Вікові групи Регіон

18-35 36-50 51+ Захід Центр Південь Схід

Менше ніж за рік 13% 23% 33% 22% 26% 23% 30%

Через 1-2 роки 38% 36% 32% 36% 34% 36% 31%

Через 3-4 роки 22% 15% 10% 14% 15% 16% 13%

Через 5 років і більше 17% 13% 8% 12% 12% 10% 13%

Ніколи 5% 4% 5% 4% 5% 6% 4%

Важко відповісти/Немає відповіді 4% 9% 13% 11% 8% 9% 9%



Міжнародні 
відносини



Як Ви вважаєте, які країни та міжнародні організації 
надавали найбільшу підтримку Україні в умовах російської 
військової агресії?
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(До трьох відповідей; спонтанна відповідь)

* Відповіді, згадані менш ніж 1%, зведені до категорії «Інше»

59%
48%

38%
33%

17%
14%

5%
4%
3%
3%
2%
2%
2%
2%
2%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
3%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Сполучені Штати

Німеччина

Велика Британія

Польща

Франція

Європейський Союз

Литва

Чеська Республіка

Країни Балтії

Естонія

Норвегія

Канада

Нідерланди

Данія

НАТО

Туреччина

Швеція

ООН

Латвія

Фінляндія

ЮНІСЕФ

Червоний Хрест

Японія

Італія

Жодна

Інше

Важко відповісти/Немає відповіді



Як Ви вважаєте, які країни та міжнародні організації 
надавали найбільшу підтримку Україні в умовах російської 
військової агресії?
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(До трьох відповідей; спонтанна відповідь)

Вікові групи Регіон

18-35 36-50 51+ Захід Центр Південь Схід

Сполучені Штати 64% 60% 56% 66% 58% 55% 53%

Німеччина 44% 48% 51% 45% 48% 51% 51%

Велика Британія 35% 37% 41% 38% 41% 34% 34%

Польща 35% 33% 32% 36% 33% 32% 28%

Франція 14% 15% 20% 17% 17% 18% 15%

Європейський Союз 16% 15% 11% 15% 14% 12% 11%

Литва 4% 4% 7% 6% 6% 4% 6%

Чеська Республіка 4% 4% 3% 4% 3% 3% 4%

Країни Балтії 2% 3% 4% 3% 3% 2% 4%

Естонія 4% 2% 3% 3% 4% 2% 3%

Норвегія 1% 3% 3% 1% 2% 4% 2%

Канада 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3%

Нідерланди 1% 3% 3% 2% 2% 3% 2%

Данія 2% 2% 2% 1% 3% 3% 1%

НАТО 3% 1% 1% 2% 3% <1% <1%

Туреччина 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1%

Швеція 1% 2% 2% 1% 2% 1% <1%

ООН 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Латвія 1% 1% 1% 1% 1% 1% -

Фінляндія 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

ЮНІСЕФ 1% 1% <1% 1% 1% 1% 1%

Червоний Хрест 1% 1% <1% <1% 1% 1% 1%

Японія 1% 1% <1% 1% <1% 1% 1%

Італія <1% 1% <1% 1% <1% <1% 2%

Жодна <1% 2% 1% 1% 1% 1% 2%

Інше 4% 6% 2% 4% 4% 4% 3%

Важко відповісти/Немає відповіді 6% 6% 7% 5% 6% 7% 11%

* Відповіді, згадані менш ніж 1%, зведені до категорії «Інше»



Геополітичне 
спрямування



Якби Україна могла стати членом тільки одного 
міжнародного економічного союзу, це слід було би 
зробити з:
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Лютий 2023

Вересень 2023

Лютий 2024

Вересень 2024

Липень 2025

Європейським Союзом

Митним союзом Росії, Білорусі та Казахстану

Інше

Важко відповісти/Немає відповіді



Якби Україна могла стати членом тільки одного 
міжнародного економічного союзу, це слід було би 
зробити з:
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Усі Респонденти

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

18-35

36-50

51+

Європейським Союзом
Митним союзом Росії, Білорусі та Казахстану
Інше
Важко відповісти/Немає відповіді

Регіон

Вікові групи



Якби сьогодні відбувся референдум щодо вступу
України до НАТО, як би Ви проголосували?
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Усі Респонденти

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

18-35

36-50

51+

За вступ України до НАТО Проти вступу України до НАТО

Не голосував/ла б Важко відповісти/Немає відповіді

Вікові групи

Регіон

Якби сьогодні відбувся референдум щодо вступу
України до НАТО, як би Ви проголосували?



Скажіть, будь-ласка, з яким із наступних тверджень Ви більше
згодні і наскільки: «Україна повинна вступити до НАТО» (1) чи
«Україна має бути країною з нейтральним статусом» (2)?
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47% 20% 12% 17% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Усі Респонденти 

(n=1192)

Повністю погоджуюсь із твердженням 1 Скоріше погоджуюсь із твердженням 1
Скоріше погоджуюсь із твердженням 2 Повністю погоджуюсь із твердженням 2
Важко відповісти/Немає відповіді

Скажіть, будь-ласка, з яким із наступних тверджень Ви більше
згодні і наскільки: «Україна має бути країною з нейтральним
статусом» (1) чи «Україна має вступити до НАТО» (2)?

16% 15% 19% 45% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Усі Респонденти 

(n=1208)

Повністю погоджуюсь із твердженням 1 Скоріше погоджуюсь із твердженням 1
Скоріше погоджуюсь із твердженням 2 Повністю погоджуюсь із твердженням 2
Важко відповісти/Немає відповіді

Опитування проводилося за методом розщепленої вибірки. Приблизно половина респондентів отримала два твердження в 

порядку, показаному у верхній частині слайда, інша половина отримала два твердження, прочитані у зворотному
порядку. Обидві половини вибірки мають близьку відповідність за статтю, віковими групами та регіоном.



Скажіть, будь-ласка, з яким із наступних тверджень Ви більше
згодні і наскільки: «Україна повинна вступити до НАТО» (1) чи
«Україна має бути країною з нейтральним статусом» (2)?

28

52%

46%

20%

20%

11%

14%

14%

16%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Вересень 2024

Липень 2025

Повністю погоджуюсь із твердженням 1 Скоріше погоджуюсь із твердженням 1

Скоріше погоджуюсь із твердженням 2 Повністю погоджуюсь із твердженням 2

Важко відповісти/Немає відповіді

Агреговані результати з розділеної вибірки



Скажіть, будь-ласка, з яким із наступних тверджень Ви 
більше згодні і наскільки: «Україна повинна вступити до 
НАТО» (1) чи «Україна має бути країною з нейтральним
статусом» (2)?
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36-50

18-35

Схiд

Пiвдень
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Захiд

Усі Респонденти

Повністю погоджуюсь із твердженням 1 Скоріше погоджуюсь із твердженням 1

Скоріше погоджуюсь із твердженням 2 Повністю погоджуюсь із твердженням 2

Важко відповісти/Немає відповіді

Регіон

Вікові групи

Агреговані результати з розділеної вибірки



Оцінка діяльності 
влади



Наскільки Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність…? 
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13%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Верховна Рада України

Місцевий територіальний центр комплектування та соціальної 
підтримки (ТЦК)

Кабінет Міністрів під керівництвом Юлії Свириденко*

Секретар РНБО (Ради національної безпеки і оборони України) 
Рустем Умєров

Міністр оборони Денис Шмигаль*

Поліція

Місцева влада

Міністр закордонних справ Андрій Сибіга

Головнокомандувач Збройних Сил України Олександр 
Сирський

Президент України Володимир Зеленський

Збройні сили України

Цілком схвалюю Скоріше схвалюю Скоріше не схвалюю Зовсім не схвалюю Важко відповісти/Немає відповіді

* Прем'єр-міністр Юлія Свириденко, Міністр оборони Денис Шмигаль, Секретар Ради національної безпеки і оборони України Рустем

Умеров обійняли ці посади 17 та 18 липня, незадовго до початку збору даних 22 липня.



Наскільки Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність
Збройних сил України
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Важко відповісти/Немає відповіді



Наскільки Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність
Президента України Володимира Зеленського?
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Важко відповісти/Немає відповіді



Наскільки Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність
Міністра закордонних справ Андрія Сибіги*?
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Важко відповісти/Немає відповіді

* До вересня 2024 року Міністром Закордонних Справ був Дмитро Кулеба.



Наскільки Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність
місцевої влади?
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Наскільки Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність
поліції?
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Важко відповісти/Немає відповіді



Наскільки Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність
Міністра Оборони Дениса Шмигаля*?
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Цілком схвалюю Скоріше схвалюю

Скоріше не схвалюю Зовсім не схвалюю 

Важко відповісти/Немає відповіді

* До липня 2025 року міністром оборони був Рустем Умеров, до вересня 2023 року — Олексій Резніков.



Наскільки Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність
Ради національної безпеки і оборони України Рустема 
Умєрова*?
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21%
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Цілком схвалюю Скоріше схвалюю

Скоріше не схвалюю Зовсім не схвалюю 

Важко відповісти/Немає відповіді

* До березня 2024 року Секретарем Ради Національної Безпеки і Оборони України був Олексій Данилов, до липня 2025 року 
Секретарем Ради національної безпеки і оборони України був Олександр Литвиненко.



Наскільки Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність
Кабінету Міністрів під керівництвом Юлії 
Свириденко*? 
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Скоріше не схвалюю Зовсім не схвалюю 

Важко відповісти/Немає відповіді

* До липня 2025 року Прем'єр-міністром України був Денис Шмигаль



Наскільки Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність
Місцевого територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки (ТЦК)?
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Важко відповісти/Немає відповіді



Наскільки Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність 
Верховної Ради Україні? 
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Важко відповісти/Немає відповіді



Наскільки Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність…? 

42

(Сума відповідей «Цілком схвалюю» та «Скоріше схвалюю»)

Усі 

Респонденти

Вікові групи Регіон

18-35 36-50 51+ Захід Центр Південь Схід

Збройні сили України 94% 96% 93% 94% 95% 95% 92% 92%

Президент України Володимир 

Зеленський
65% 66% 65% 64% 64% 67% 64% 58%

Головнокомандувач Збройних Сил 

України Олександр Сирський
55% 53% 54% 58% 57% 57% 53% 50%

Міністр закордонних справ Андрій

Сибіга
53% 54% 53% 52% 57% 55% 48% 41%

Місцева влада 48% 46% 43% 51% 48% 46% 45% 63%

Поліція 43% 51% 41% 39% 42% 45% 42% 45%

Міністр оборони Денис Шмигаль 39% 48% 38% 34% 38% 42% 38% 33%

Секретар РНБО (Ради національної

безпеки і оборони України) Рустем 

Умєров

35% 40% 34% 32% 34% 37% 34% 29%

Кабінет Міністрів під керівництвом Юлії 

Свириденко
27% 36% 24% 23% 26% 31% 26% 22%

Місцевий територіальний центр 

комплектування та соціальної 

підтримки (ТЦК)

24% 22% 22% 27% 24% 24% 24% 26%

Верховна Рада України 20% 21% 18% 20% 14% 22% 23% 18%



Вибори



Чи підтримуєте Ви ідею проведення наступних
виборів під час війни…? 
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Вибори Президента України

Вибори до Верховної Ради України

Місцеві вибори

Всеукраїнського референдуму про 

завершення війни

Однозначно підтримую Скоріше підтримую

Скоріше не підтримую Однозначно не підтримую

Важко відповісти/Немає відповіді



Чи підтримуєте Ви ідею проведення виборів до 
Верховної Ради під час війни? 
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Важко відповісти/Немає відповіді
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Важко відповісти/Немає відповіді

Вікові групи

Регіон

Чи підтримуєте Ви ідею проведення виборів до 
Верховної Ради під час війни? 
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Президента України під час війни? 
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Президента України під час війни? 
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Вікові групи

Чи підтримуєте Ви ідею проведення місцевих виборів
під час війни? 
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Чи підтримуєте Ви ідею проведення всеукраїнського
референдуму про завершення війни під час війни? 
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референдуму про завершення війни під час війни? 



Чи хотіли б Ви бачити нові політичні партії на 
майбутніх виборах, чи Вас влаштовує нинішній вибір?
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Хотіли би бачити нові політичні партії

Влаштовує нинішній вибір партій

Важко відповісти/Немає відповіді



Якби президентські вибори відбувалися цієї неділі, чи
взяли б Ви у них участь?
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Регіон

Вікові групи



Якби президентські вибори відбувалися цієї неділі, чи
взяли б Ви у них участь?
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Проведення виборів Президента України
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Гончаренко Олексій 

Бойко Юрій 
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Інше

Зіпсував би бюлетень

Я б не голосував

Важко відповісти/Немає відповіді

Усі респонденти (n=2400) Дуже ймовірні виборці (n=1391)

Якби президентські вибори відбувалися цієї неділі, за якого 
кандидата Ви б проголосували? Хочу нагадати Вам, що Ваша 
відповідь є конфіденційною. 
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(Серед усіх респондентів)
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Якби президентські вибори відбувалися цієї неділі, за якого 
кандидата Ви б проголосували? Хочу нагадати Вам, що Ваша 
відповідь є конфіденційною.
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Вікові групи Регіон

18-35 36-50 51+ Захід Центр Південь Схід

Зеленський Володимир 27% 35% 30% 27% 31% 35% 31%

Залужний Валерій 17% 22% 31% 27% 26% 22% 20%

Порошенко Петро 5% 5% 6% 7% 5% 6% 5%

Буданов Кирило 8% 5% 3% 5% 5% 5% 5%

Разумков Дмитро 3% 3% 5% 2% 4% 5% 6%

Притула Сергій 8% 2% 1% 6% 3% 1% 1%

Тимошенко Юлія 4% 2% 2% 3% 2% 2% 5%

Білецький Андрій 4% 2% 2% 3% 3% 2% 2%

Гончаренко Олексій 4% 3% 1% 4% 2% 2% 2%

Бойко Юрій 1% 1% 2% <1% 1% 3% 3%

Кличко Віталій <1% 1% 1% 1% 1% <1% 1%

Інше 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1%

Зіпсував би бюлетень 1% 2% 1% 1% 1% 1% 3%

Я б не голосував 6% 4% 4% 4% 4% 5% 7%

Важко відповісти/Немає відповіді 10% 10% 8% 9% 9% 9% 9%

(Серед усіх респондентів)

Якби президентські вибори відбувалися цієї неділі, за якого 
кандидата Ви б проголосували? Хочу нагадати Вам, що Ваша 
відповідь є конфіденційною.



Якби цієї неділі відбувалися парламентські вибори, за яку 
партію Ви би проголосували? Хочу нагадати Вам, що Ваша 
відповідь є конфіденційною.
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(Серед усіх респондентів)
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(Серед усіх респондентів)
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УДАР - Партія Кличка

Інше

Зіпсував би бюлетень

Я б не голосував

Важко відповісти/Немає відповіді

Схід

Якби цієї неділі відбувалися парламентські вибори, за яку 
партію Ви би проголосували? Хочу нагадати Вам, що Ваша 
відповідь є конфіденційною.
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(Серед усіх респондентів)

Вікові групи Регіон

18-35 36-50 51+ Захід Центр Південь Схід

Партія Залужного 17% 22% 25% 26% 21% 19% 18%

Блок Зеленського 11% 14% 17% 11% 13% 19% 16%

Партія Азов 11% 9% 7% 7% 9% 8% 9%

Європейська Солідарність 6% 8% 10% 11% 7% 7% 4%

Партія Буданова 8% 7% 6% 4% 8% 8% 5%

Партія Притули 11% 4% 2% 8% 6% 3% 2%

Партія Разумкова 4% 3% 6% 4% 4% 5% 7%

Батьківщина 4% 2% 3% 3% 3% 3% 4%

Партія Свобода 3% 2% 3% 4% 3% 2% 2%

Партія Бойка За мир 1% 1% 3% 1% 2% 3% 5%

Партія Арестовича 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1%

УДАР - Партія Кличка 1% 2% 1% 1% 1% <1% <1%

Інше 2% 3% 1% 1% 3% 2% <1%

Зіпсував би бюлетень 1% 2% 1% 1% 1% 2% 3%

Я б не голосував 8% 6% 5% 5% 5% 7% 9%

Важко відповісти/Немає відповіді 11% 14% 10% 11% 12% 12% 14%

Якби цієї неділі відбувалися парламентські вибори, за яку 
партію Ви би проголосували? Хочу нагадати Вам, що Ваша 
відповідь є конфіденційною.



Міграція



Що Ви плануєте робити у разі загострення ситуації на 
фронті, зокрема, російського прориву на одному з 
фронтів?
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Вересень 2024 Липень 2025

Буду залишатись де проживаю зараз 56% 53%

Поїду в інший населений пункт області 2% 2%

Поїду в іншу область 8% 8%

Поїду за кордон 3% 5%

Піду в Збройні сили 7% 10%

Не маю плану 21% 19%

Інше 2% 1%

Важко відповісти/Немає відповіді 2% 1%

Що Ви плануєте робити у разі загострення ситуації на 
фронті, зокрема, російського прориву на одному з 
фронтів?
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Вікові групи Регіон Стать

18-35 36-50 51+ Захід Центр Південь Схід Чоловіча Жіноча

Буду залишатись де 
проживаю зараз

48% 45% 63% 65% 55% 43% 37% 48% 58%

Поїду в інший населений 
пункт області

3% 2% 1% <1% 1% 3% 4% 1% 3%

Поїду в іншу область 9% 10% 5% 1% 7% 14% 18% 7% 8%

Поїду за кордон 7% 8% 3% 5% 5% 7% 5% 3% 7%

Піду в Збройні сили 12% 13% 7% 12% 11% 8% 10% 19% 3%

Не маю плану 19% 21% 19% 16% 20% 22% 21% 19% 20%

Інше 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1%

Важко відповісти/Немає
відповіді

<1% 1% 1% <1% 1% 1% 2% 1% <1%

Що Ви плануєте робити у разі загострення ситуації на 
фронті, зокрема, російського прориву на одному з 
фронтів?



Демографія



Чи є у вас діти віком до 18 років, які проживають з 
вами?
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32%
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Так

Ні

Важко відповісти/Немає відповіді



Чи працюєте Ви зараз?
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Ні, втратив роботу і не працюю

Не працюю, не працював до війни

Я студент/домогосподарка/пенсіонер/людина з 
інвалідністю/декретна відпустка

Інше

Важко відповісти/Немає відповіді
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Вікові групи Регіон Стать

18-35 36-50 51+ Захід Центр Південь Схід Чоловіча Жіноча

Так, працюю 66% 70% 34% 52% 57% 48% 50% 60% 47%

Ні, втратив роботу і не працюю 8% 9% 5% 7% 6% 8% 14% 7% 7%

Не працюю, не працював до війни 2% 2% 2% 2% 2% 3% <1% 2% 2%

Я студент/домогосподарка/ 
пенсіонер/людина з 

інвалідністю/декретна відпустка

21% 15% 58% 37% 33% 40% 31% 27% 43%

Інше 2% 3% 2% 2% 2% 2% 5% 3% 1%

Важко відповісти/Немає відповіді - <1% - <1% <1% - - <1% <1%

Чи працюєте Ви зараз?



Якою мовою Ви зазвичай розмовляєте вдома? 
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93%

7%

<1%

Я вже давно розмовляю цією мовою

Я нещодавно цілеспрямовано 

перейшов на цю мову

Важко відповісти/Немає відповіді

Ви вже давно розмовляєте цією мовою чи перейшли
на цю мову нещодавно?
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(Серед тих, хто зазвичай розмовляє вдома лише українською або лише російською мовою, n=1721)



72

<1%

3%

8%

97%

92%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Тільки російська (n=230)

Тільки українська 
(n=1491)

Я вже давно розмовляю цією мовою

Я нещодавно цілеспрямовано перейшов на цю мову
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Ви вже давно розмовляєте цією мовою чи перейшли
на цю мову нещодавно?

(Серед тих, хто зазвичай розмовляє вдома лише українською або лише російською мовою, n=1721)
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Демографія

*УПЦ Київський Патріархат, Помісна Православна Церква в Україні
**УПЦ Московський Патріархат
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Змушені економити на харчування

Вистачає на харчування. Для покупки одягу потрібно 

назбирати

Вистачає на харчування і необхідний одяг. Для  таких 

покупок як хороший костюм чи мобільний телефон, 
потрібно назвирати

Вистачає на харчування, одяг, інші покупки. Але для 

покупки дорогих речей (таких як побутова техніка) 
потрібно назбирати

Вистачає на харчування, одяг, дорогі покупки. Для таких 

покупок як машина, квартира потрібно назбирати

Будь-які необхідні покупки можу робити в будь-який час

Важко відповісти/Немає відповіді
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Демографія



Звична 

область 
проживання

Поточна

область 
проживання

Вінницька 4% 4%

Волинська 3% 3%

Дніпропетровс
ька

8% 10%

Донецька 4% 2%

Житомирська 3% 3%

Закарпатська 3% 4%

Запорізька 5% 4%

Івано-
Франківська

4% 4%

Київська
область

5% 5%

Кіровоградська 2% 3%

Луганська 2% -

Львівська 7% 7%

Миколаївська 3% 3%
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Область проживання

Звична 

область 
проживання

Поточна

область 
проживання

Одеська 6% 7%

Полтавська 4% 4%

Рівненська 3% 3%

Сумська 3% 3%

Тернопільська 3% 3%

Харківська 7% 7%

Херсонська 3% 1%

Хмельницька 3% 4%

Черкаська 3% 4%

Чернівецька 2% 3%

Чернігівська 3% 3%

м.Київ 8% 10%
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